

首批儿童药物运抵阿省

2023年1月18日

阿尔伯塔省第一批儿童液态对乙酰氨基酚已经抵达，并将立即分发到全省各医院。



副省长Nathan Neudorf，埃德蒙顿国际机场首席执行官Myron Keehn和卫生厅长Jason Copping在埃德蒙顿国际机场迎接运送首批儿童止痛药的航班。

这批药物共计25万瓶，将加强本省医院的药物供应，确保民众能及时获得药物，在现场接受治疗的儿童可以得到他们需要的止痛和退烧药。

为了获得加拿大卫生部的批准，制造商需要提交一份提案，概述该药品的质量、安全和产品包装信息。加拿大卫生部审查了该提案，并要求提供更多的信息并进行一些修改，以满足加拿大的监管要求。其中一个变化是需要零售用的药瓶上加装儿童安全瓶盖。

在这期间，最初的一批货物只被批准供医院使用，因为当药品由医院的医疗专业人员管理时，并不需要就儿童安全瓶盖制定监管要求。因此，阿尔伯塔省政府没有等待全部货物到齐，而是选择接收第一批供医院专用的药品。

关于儿童安全瓶盖的要求已经解决，制造商已经提供了加拿大卫生部要求的所有信息。阿尔伯塔省政府现正等待加拿大卫生部批准剩余的475万瓶药品在全省范围内进行零售，阿尔伯塔省的家长和监护人也在等待。

到货后，这些药物将供药店零售，价格与通常的零售价一致。政府预付了略高于预期零售价的保证金，以确保在全球短缺的情况下获得这些药物。全部费用将在药物获得加拿大卫生部批准后公布。

多媒体

- [音频：Copping厅长的讲话](#)
- [货物抵达时的照片](#)